
Základní škola Mohelnice, Vodní 27, 789 85 Mohelnice 

                                          

PŘIHLÁŠKA ŽÁKA 9. ROČNÍKU 

NA VÝUKU ZA ÚČELEM PŘÍPRAVY NA PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ 

 
V souladu s usnesením vlády č. 491 ze dne 30. dubna 2020 je od 11. 5. 2020 umožněna osobní přítomnost 

žáků 9. ročníků pro účely přípravy na přijímací zkoušky.  

 

Závazně přihlašujeme svého syna/dceru                                                             

ze třídy                       , narozen(a)                                    

k dobrovolné účasti při výuce od 11. 5. 2020, která bude zaměřena na přípravu žáků k přijímacímu řízení na 

střední školu. 

Podmínky průběhu výuky: 

 výuka bude realizována ve skupinkách v maximálním počtu 15 žáků, skupiny se nebudou měnit 

 výuka bude zaměřena na předměty český jazyk a matematika 

 po přihlášení se docházka považuje za povinnou, nepřítomnost žáka bude evidována a musí být řádně 

omluvena 

 žák je povinnen dodržovat stanovená hygienická pravidla (na den minimálně 2 roušky a sáček  

na uložení roušky, používání dezinfekčních prostředků, nasazení roušky při každém opuštění učebny, 

dodržování odstupů, aj…), pokud žák opakovaně poruší stanovená hygienická opatření a pokyny 

zaměstnanců školy, bude z výuky vyřazen 

 žák má možnost si na daný den přihlásit oběd ve školní jídelně 

zájem o oběd ze školní jídelny pro svého syna/dceru ANO – NE 

 přítomnost žáků ve škole před a po skončení výuky je zakázána 

  

Vyplněnou přihlášku k výuce včetně podpisu zašlete naskenovanou nejpozději do čtvrtka 7. 5. 2020  

do 12.00 hod na e-mailovou adresu třídního učitele. Pozdější přihlášení žáka uvedené vládní nařízení 

neumožňuje z hygienických a organizačních důvodů. Čestné prohlášení (viz příloha) podepsané zákonným 

zástupcem odevzdá žák při prvním příchodu do školy. 

 

Organizace samotné výuky žáků (zařazení žáka do skupiny, termín výuky) Vám bude zaslána na Váš e-mail 

po vyhodnocení přihlášek nejpozději v pátek 8. 5. 2020. 

 

Souhlasím         s výše uvedenými podmínkami. 
jméno a příjmení zákonného zástupce 

 

Dne                                                                                                                                                                            

Podpis  zákonného zástupce 


